



Crna Gora
Ministarstvo održivog razvoja i turizma
DIREKCIJA JAVNIH RADOVA
Broj : 104560/13718/1
Podgorica, 02.07.2018. god.

RAZJAŠNJENJE

ZA PODNOŠENJE PONUDA U NACIONALNOM OTVORENOM POSTUPKU ZA IZBOR STRUČNOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA IZGRADNJI DJEČIJEG VRTIĆA U TUZIMA, GLAVNI GRAD PODGORICA

Broj nabavke: FIP 17456 _8 usluge

Na zahtjev zainteresovanog lica koje je otkupilo tenderski dosije za vršenje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji Dječijeg vrtića u Tuzima, Glavni Grad Podgorica, na postavljeno pitanja dajemo sledeći odgovor:

Pitanje br. 1: U dijelu koji se odnosi na ispunjenost posebnih uslova, Finansijski kapacitet, Dokaz da privredno društvo, predvidjeli ste dostavljanje Pisma namjere banke. Da li je potrebno dostaviti bezuslovno pismo namjere banke?

Odgovor br. 1: Da, ponuđači su dužni da dostave bezuslovno pismo namjere banke.

Pitanje br. 2: U dijelu koji se odnosi na ispunjenost posebnih uslova, Finansijski kapacitet, Dokaz da privredno društvo, predvidjeli ste dostavljanje dokaza Centralne banke da ponuđač nije bio u blokadi u poslednjih 12 mjeseci. Molimo Vas da precizirate od kojeg datuma je potrebno računati da nije bio u blokadi u poslednjih 12 mjeseci od dana izdavanja potvrde-uvjerenja?

Odgovor br.2: Ponuđač je u obavezi da dostavi dokaz da nije bio u blokadi od 25.06.2017.godine do 25.06.2018.godine, tj. poslednjih 12 mjeseci od dana objavljivanja poziva.

Pitanje br.3: U dijelu koji se odnosi na ispunjenost posebnih uslova, Finansijski kapacitet, Dokaz da privredno društvo, predvidjeli ste dostavljanje dokaza o osiguranju za štetu od odgovarajućeg profesionalnog rizika. Da li se ovaj dokaz dostavlja u vidu polise osiguranja na sumu osiguranja od 5.000,00 eura ili 100.000,00 eura?

Odgovor br. 3: Ponuđač dužan da dostavi Polisu za osiguranje od profesionalne odgovornosti na iznos od 200.000,00 € kako je definisano Uredbom o minimalnoj sumi osiguranja od profesionalne odgovornosti u oblasti izgradnje objekta ("Službeni list Crne Gore", br. 068/17 od 20.10.2017).

Pitanje br. 4: Da li u slučaju zajedničkog podnošenja ponude svi članovi zajedničke ponude dostavljaju dokaz Centralne banke da ponuđač nije bio u blokadi u poslednjih 12 mjeseci i dokaz o osiguranju za štetu od odgovarajućeg profesionalnog rizika.

Odgovor br.4. Da, u slučaju zajedničkog podnošenja ponude svi članovi zajedničke ponude dostavljaju dokaz Centralne banke da ponuđač nije bio u blokadi u poslednjih 12 mjeseci i dokaz o osiguranju za štetu od odgovarajućeg profesionalnog rizika.

Za Odbor za nabavku


